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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a'(F,U), b'(F,U)) a,=0.2191, b)=-0.0837
b'(F,U) =b'(F)-b'(U) 25-0-2191L, big="0.

%.=0.0, m=0,333, n=0,34:
0 9 u
002,002 & =220lK&-X)1]
. b =bylz/Y

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U))
2191, by=-0.0837]

BrEL) =b(F)-U) m=0,333, n=0,34.

a =yl (x-x) /MY
b= byl 2/

a*=500[a - ay] Y"
b* =500 [b' - byl Y"

10, 10
4 10 .

, . V=9
a(FU) =a(F) -a () a*(FU) =a*(F) -a*(U)
; ; Q . "
-0,02 0,02 Va(FU) b(F.U) % 0 Va*(F,U) b*F.U)
100069 -00047 1 -254
2 00038 -0.0026 2 -195
3 00023 -0.0015 3 -1423
4 00011  -0.0006 4 -0742
5 00002 -0.0001 5 0223
- 6 00 00001 - 6 0309
xy=0313 7 -00008 00003 |[*u=0313 7 0585
- 8 -00005 0.0005 - 8 1.05
Yy =0324 9 00007 00007 ||Yu=0324 9 1598
Yy = 2530 v oo Yy = 2530 u 0.0
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9 Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a,(F,U), b,(F,U)) in Buntheitsdiagramm (A%, (F,U), B*,(F,U))
ay=1.0, by=-0.4 " 2,10, b=-0.4
by(F,U) = by(F)~by(V) _ - B%(F.U) =cy by (F.U) =cy [by(F)=(V)] — -
%=0.0, n=0,341, B=1.0 %=0.0, n=0,341, B=1.0 _|
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o e = ¢y [a(F)-a(U)] =)
-0,25 025 Va,F,U) by(F.U) - - Q_@
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2 0052  -0042 10093 0075 n
i o 2 =
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a'(F,U), b’(F,U)) a,=0.2191, b)=-0.0837
b'(F,U) = b'(F)-b'(V) 26702191, bi=-0.

%=0.0, m=0,333, n=0,34
0 9 u
002,002 & =220lK&-X)/]
. b =bylz/Y

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U)) a0,=0.2101, by =-0.0837
b*(F,U) =b*(F)-b*(U) 2670-2191, bj=-0.
%¢=0.0, m=0,333, n=0,34
= _ u
10, 10 a =ap[(x E)/y}
. b =b's[2/y]
a*=500[a - a'y] y"
b* =500 [b' - byl Y"

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a, (F,U), b, (F,U))
a,=1.0, b=-0.4

by(F,U) = by(F)-by(U
2o(F0) =P -b(0) %¢=0.0, n=0,341, B=0.8
025,025 ay=ayy (x-X)ly

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A%, (F,U), B*%(F,U))
=10, b=-0.4

B%(F.U) =cy by (F.U) =cy [by(F)~(V)] %=0.0, 1=0,341, 0.8

025 025 220X XY

, . V=9
a'(F,u) =a'(F) -a'(V) ax(F,U) =a*(F) -a*(V)
; ; . " "
-0,02 0,02 Va(Fu) b(FU) % 0 Var(F,U) b*F.U)
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5und 9
in Farbartdiagramm (a'(F,U), b'(F,U
gramm (a(F.U), (%)) ap=0.2191, by=-0.0837

bR =b(F)-b(U) %=0.11, m=0,333, n=0,3

L _ u
om8 002 & =l X0
. b =by[z/y]

a(Fu) =a(F) -a)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U))
'50=0.2191, by;=—0.0837]
b*(F.U) = b*(F)-b*(U) a0 Dig~

%:=0.11, m=0,333, n=0,3
a=ayl(x-x) /Y
b =biplz/y1"
a*=500[a - ay] Y
b* =500 [b' - b'y] Y"
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a*(F,U) =a*(F) —a*(U)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5und 9
in Farbartdiagramm (a,(F,U), b,(F,U
gramm (2,(F.U). by(F.U)) 37L0, by=-04

Ba(F.U) = b,(F)=b,(V) X=0.11,n=0,341, B-1.0)

] 025,025 ay=agy (x-X)ly
0T b0 B 2ly

2y(F,U) = ay(F)-a(U)
0,25 Vay(F,U) by(F.U)
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A*, (F,U), B*(F.U;
g (A5(F.U), B (F.U) =10, by=-04

B%(F.U) = cy by (F.U) =cy [by(F)~(V)] %=0.11, n=0341, B-1.0
8780 (XY
by=byq B 2ly
oy = 0,01y 0341
AFU) = ¢y a(F.U)
= ¢y [a(F)-a;(V)]
V AY(F,U) BY(F,U)

0,02 Va(Fu) b(Fu) Va*(F,U) b*(F,U)
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a'(F,U), b'(F,U
gramm (a'(F.U), (")) ap=0.2191, by=-0.0837

PR =b(F)-b(U) %=0.11, m=0,333, n=0,3

e B u
00z, 0,02 & =a20l& XJ)/y]
. b =b5[2/y]

a'(F,u) =a'(F) —a'(V)

Munsell (Renotatiom)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U))
'50=0.2191, by;=-0.0837
bH(F.U) = b*(F)-b*(U) a0 i~

%:=0.11, m=0,333, n=0,3
a = ayl (x=x) /Y
b =yl 2/y]"
a*=500[a - ay] Y
b* =500 [b' - b'y] Y"

a*(F,U) =a*(F) —a*(U)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a,(F,U), b,(F,U
g (a(F.U), by(F,U)) =10, bo=-0.4

by(F,U) = b,(F)-b,(U

2(F.U) = by(F) (V) x=0.11, n=0,341, B0.8
0,25,0,25  ay=agy (x-X)ly

1.9 : by=byo Bo 2ly

2y(F,U) = ay(F)-a,(U)
0,25, Vay(F,U) by(F,U)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (A*, (F,U), B*,(F,U;
g (A% (F.U), B%(F.U) a,=1.0, b=-0.4

B (F,U) = oy by(F,U) = ¢y [b,(F)~(U
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in Farbart- und Buntsheitsdiagrammeg= 0,00 oder 0,11B; = 1,0 oder 0,8, Normierung U
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